zero conditional - if = kdyz
first conditional - if = jestli
second conditional - if = kdyby
zero = present simple

first = present simple + future
second = past simple + would

prelozte:

Jestli dnes pUjdu do divadla, pujdu do Dejvického divadia.
Kdyz smichas vejce, mouku a cukr, upeces kolac.
Kdybych znala jeho adresu, poslala bych mu dopis.
Kdybys umél Cist, €etl bys knihy.

KdyZ lidé koufi, umfou.

Rada navstévuji zapadlé uli¢ky, kdyz jsem v cizim mésté.
Budu nad$ena, jestli pfijde kouzelnik.

Jestli nechces jit ven, uvafim vecefi doma.

Kdybych méla vic ¢asu, upekla bych chleba.

Kdybych byla tebou, nechodila bych tam.

Kdyz venku mrzne, je venku zima.

Jestli ptjdes do hospody, budes pit pivo.



